

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI S.P.A.

AVVISO DI PROROGA DEL PERIODO RELATIVO ALL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI S.P.A. A TASSO FISSO 1,25% 01/10/2019 – 01/10/2029

Codice ISIN IT0005385957

Ai sensi alla Sezione VI, Capitolo 5, Paragrafo 5.1.3 del Prospetto di Base relativo al programma di offerta di obbligazioni denominato "Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. Obbligazioni a Tasso Fisso, Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. Obbligazioni Zero Coupon, Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile, Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile con Cap e/o Floor, Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. Obbligazioni a Tasso Misto" depositato presso la Consob in data 11/07/2019 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0398576/19 del 11/07/2019, Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A. comunica che il Periodo di Offerta delle Obbligazioni "Cassa Di Risparmio Di Biella E Vercelli S.P.A. a tasso fisso 1,25%", Codice ISIN IT0005385957 è stato posticipato al giorno 08/07/2020 in luogo del 31/03/2020.

Biella, 26/03/2020

Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.A.